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ATA Nº12/2023 Da Sessão Ordinária - Realizada em 26 /06 /2023.

Aos vinte e seis dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às 18 (dezoito)
horas e 30 (trinta) minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária, na Sede do Poder
Legislativo, os seguintes Edis: ADEMAR JACÓ HAHN, ADRIANO
RODRIGO MATTGE, GILBERTO JOSÉ MUSSCOPP, ILVÂNIA
EUNICE WENTZ, IVANIR URBANO BORN, JONAS SANDERSON
BALBINOTI, LUCIANO DREHMER, MARCIO PINTO DA SILVA e
NILVO ROYER. Verificando o número legal de Edis presentes, a Sessão foi
aberta pelo Presidente Vereador ADRIANO RODRIGO MATTGE que
primeiramente colocou em discussão e em votação a Ata Nº 11/2023, da Sessão
Ordinária do dia 12 de junho de 2023, a qual foi aprovada por unanimidade. Em
seguida foi realizada a leitura dos expedientes recebidos do Executivo
Municipal: Ofício nº 172/2023 - Encaminhamento de Projeto de Lei; PROJETO
DE LEI Nº 36/2023 de autoria do PODER EXECUTIVO que “Autoriza o
Poder Executivo Municipal a contratar até 03 (três) Motoristas/Operadores de
Máquinas, 1 (um) viveirista, 01 (um) Auxiliar de Limpeza Externa, e 02 (dois)
Operários por período determinado, para atender a necessidade temporária de
Excepcional Interesse Público.”; PROJETO DE LEI Nº 37/2023 de autoria do
PODER EXECUTIVO que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a destinar o
valor de até R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais) à Associação Núcleo
Victorense de Incentivo à Cultura de Victor Graeff/RS, para a realização da 3ª
JULI FEST, mediante a celebração de instrumento adequado, nos termos do
artigo 26, da Lei Complementar nº101/2000.”; Edital nº 084/2023 - Define data
e horário de Audiência Pública. Em seguida passou-se para a leitura dos
expedientes recebido de diversos: Convite - Banrisul; Ofício nº 026/2023 -
Secretaria Municipal de Administração e Fazenda; E-mail - CIEE/RS; E-mail -
Deputado Estadual Zé Nunes Assunto; Convite - Associação das Câmaras
Vereadores Alto Jacuí e Região (ASCAMAJA); Ofício - Comando Rodoviário -
GRv de Tapera; E-mail - Secretaria da Mesa Diretora da Assembleia Legislativa
do Estado do Rio Grande do Sul; Ofício GP nº 263/2023 - Presidência do Ipê
Saúde; Ofício - Diretório Municipal do PDT. Em seguida foi aberto o espaço
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para a Leitura dos Expedientes expedidos pelos vereadores: Ofício nº
103/2023-CMV - Associação das Câmaras Vereadores Alto Jacuí e Região
(ASCAMAJA); Ofício nº 104/2023-CMV - Executivo Municipal; Ofício nº
106/2023-CMV - Governo do Estado do Rio Grande do Sul; Ofício nº
107/2023-CMV - Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul;
Ofício nº 108/2023-CMV - IPE Saúde; Ofício nº 109/2023-CMV - Comando
Rodoviário GRv de Tapera; Ofício nº 110/2023-CMV - Executivo Municipal;
Ofício nº 111/2023-CMV - 6ª Superintendência do Departamento Autônomo de
Estradas de Rodagem (DAER/RS). Em seguida passou-se para a leitura,
discussão e votação dos expedientes apresentados pelos vereadores: -MOÇÃO
Nº 2/2023 de autoria do VEREADOR ADRIANO RODRIGO MATTGE
(MDB): “MOÇÃO DE APOIO ao informativo expedido pela FETAG que
manifesta preocupação sobre a cadeira produtiva do leite no Rio Grande do
Sul”. APROVADA por unanimidade. Parlamentares favoráveis: Ilvânia Eunice
Wentz, Ivanir Urbano Born, Jonas Sanderson Balbinoti, Ademar Jacó Hahn,
Marcio Pinto Da Silva, Gilberto José Musscopp, Nilvo Royer, Luciano
Drehmer; -REQUERIMENTO Nº 34/2023 de autoria do VEREADOR IVANIR
URBANO BORN (PDT) que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido e
aprovado pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviada ao Executivo
Municipal, solicitação no sentido de que este encaminhe a Câmara de
Vereadores, informações que esclareçam de forma clara em quais situações e
periodicidade são exigidas as emissões dos Alvarás de Funcionamento
fornecido pelo Município e do Alvará de Prevenção e Proteção Contra Incêndio
– APPCI, conhecido como Alvará dos Bombeiros”. APROVADO por
unanimidade. Parlamentares favoráveis: Luciano Drehmer, Ilvânia Eunice
Wentz, Ademar Jacó Hahn, Marcio Pinto Da Silva, Ivanir Urbano Born, Nilvo
Royer, Jonas Sanderson Balbinoti, Gilberto José Musscopp;
-REQUERIMENTO Nº 35/2023 de autoria do VEREADOR IVANIR
URBANO BORN (PDT) que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido e
aprovado pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviada ao Executivo
Municipal, solicitação no sentido de que este encaminhe a Câmara de
Vereadores, planilha mensal onde constem as informações sobre a coleta dos
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resíduos sólidos domiciliares realizadas em nosso Município nos últimos 12
meses, incluindo o peso mensal recolhido, o destino dos resíduos, o valor pago
mensalmente à empresa que recebe os resíduos sólidos e o valor que foi pago
mensalmente para a empresa que faz o recolhimento destes resíduos”.
APROVADO por unanimidade. Parlamentares favoráveis: Luciano Drehmer,
Ilvânia Eunice Wentz, Ivanir Urbano Born, Ademar Jacó Hahn, Marcio Pinto
Da Silva, Jonas Sanderson Balbinoti, Nilvo Royer, Gilberto José Musscopp;
-REQUERIMENTO Nº 36/2023 de autoria do VEREADOR IVANIR
URBANO BORN (PDT) que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido e
aprovado pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviada ao Presidente do
Legislativo Municipal de Victor Graeff, solicitação no sentido de que este
informe aos Vereadores desta Casa Legislativa, sobre as medidas que foram ou
serão adotadas quanto as denúncias realizadas pelo Sr. David Fonseca sobre
possíveis irregularidades ou crimes na administração pública municipal”.
APROVADO por unanimidade. Parlamentares favoráveis: Marcio Pinto Da
Silva, Ivanir Urbano Born, Jonas Sanderson Balbinoti, Luciano Drehmer,
Ademar Jacó Hahn, Gilberto José Musscopp, Nilvo Royer, Ilvânia Eunice
Wentz. Sendo que foram esses os expedientes apresentados pelos vereadores,
passou-se para o espaço reservado aos pedidos verbais: -PEDIDOS VERBAIS
DO VEREADOR GILBERTO JOSÉ MUSSCOPP (PDT): -Solicitou ao
Executivo Municipal, via Secretaria de Obras e Trânsito, (02) duas cargas de
pedra para a propriedade da Sra. Cristiele L. Hauenstein, visto que ela está
enfrentando dificuldades para acessar a sua garagem; -Solicitou ao Executivo
Municipal, via Secretaria de Obras e Trânsito, que se abra sarjetas na estrada
próxima da propriedade do Sr. Waldenor De Walle, na localidade de Barro
Preto. Ressaltou que foram realizadas melhorias na referida estrada e que o
serviço foi muito bem executado, porém faltou realizar a abertura das sarjetas, e
por este motivo a água está escoando para dentro da estrada; -Solicitou ao
Executivo Municipal, via Secretaria de Obras e Trânsito, (04) quatro cargas de
pedra para a propriedade do Sr. Delmir Follmer, na localidade de Posse Cerrito,
pois este está enfrentando dificuldades para sair de sua propriedade. -PEDIDO
VERBAL DO VEREADOR JONAS SANDERSON BALBINOTI (PDT):
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-Solicitou ao Executivo Municipal, via Conselho Municipal de Trânsito, que
verifique a possibilidade de instalar (02) duas placas de trânsito na estrada
próxima da propriedade da Sra. Soeli Teresinha Muhl, em São José do Umbú,
visando sinalizar a travessia de animais no local. -PEDIDOS VERBAIS DO
VEREADOR IVANIR URBANO BORN (PDT): -Solicitou que o Executivo
Municipal encaminhe à Câmara Municipal de Vereadores cópia de todos os
projetos, requerimentos e/ou solicitações realizadas neste ano (2023) ao
Governo Federal, buscando recursos e/ou aprovação de projetos na área da
habitação popular, seja do Programa Nacional de Habitação Rural (PNHR),
ressaltando que também é uma demanda necessária em nosso Município, ou
para a construção de moradias na cidade, tanto de forma individual ou coletiva,
núcleos habitacionais, justificando que existem programas novos, pois é
importante ter conhecimento sobre o que a Administração Municipal está
fazendo com relação a esse assunto; -Solicitou ao Executivo Municipal, que
informe por qual motivo não foram publicadas, no site da Prefeitura Municipal,
as Portarias nº 186, 189, 190, 202, 207, 216, 270 e 287/2023. O Vereador
justificou ser mais prático e transparente o uso do Portal da Transparência e o
site oficial do Município, destacou a importância da publicação desses
documentos para o conhecimento sobre as nomeações, licenças, entre outras
atividades que acontecem a nível de portarias e decretos. Ressaltou ter citado
alguns números a partir da portaria 186, mas que anterior a essa, existem outros
casos. Assim, solicitou que seja esclarecido o motivo da não publicação e que
sejam publicadas todas as que ainda não foram; -Solicitou ao Executivo
Municipal resposta referente aos pedidos de sua autoria realizados na Sessão
Ordinária do dia 22 de maio de 2023, com relação ao Programa A Casa é Sua e
também sobre a possibilidade de encontrar outro local para instalar o Conselho
Tutelar. Destacou que caso não receba resposta até a próxima Sessão Ordinária,
procederá com o pedido de forma escrita, caso seja necessário; -Com relação a
Indicação nº 004/2023, de sua autoria, apresentada na Sessão Ordinária no dia
13 de março de 2023, na qual solicitou o envio de ofício ao Executivo
Municipal e ao Presidente da Cotrijal Sr. Nei Mânica, para que fossem
estudadas e implementadas ações que resolvam ou minimizem os problemas no
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trânsito de veículos e decorrentes deles, durante a Expodireto e o Festival da
Cuca com Linguiça, solicitou que a Câmara Municipal de Vereadores verifique
se os ofícios foram encaminhados e, sendo o caso, informe quais foram as
respostas recebidas. -PEDIDO VERBAL DO VEREADOR LUCIANO
DREHMER (PP): -Solicitou o encaminhamento de ofício aos organizadores do
IV Encontro de Amigos, promovido na noite do dia 09 de junho (sexta-feira),
parabenizando-os pelo belíssimo evento realizado. -PEDIDO VERBAL DA
VEREADORA ILVÂNIA EUNICE WENTZ (PP): -Reforçou seu pedido
realizado ao Executivo Municipal, através da Indicação nº 008/2023,
apresentada na Sessão Ordinária do dia 27 de março de 2023, no qual solicitou o
estudo da possibilidade e viabilidade de adquirir e instalar câmeras de
videomonitoramento na praça municipal, ressaltando a importância dos
equipamentos para inibir a ação de vândalos. -PEDIDOS VERBAIS DO
VEREADOR ADRIANO RODRIGO MATTGE (MDB): -Solicitou ao
Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, o empedramento de
pontos específicos da estrada geral de Linha Jacuí, com urgência no trecho entre
a Usina Cotovelo do Jacuí até a divisa com o Município de Mormaço; -Solicitou
ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, o empedramento de
pontos específicos no trecho de estrada entre a cidade até a localidade de São
José do Umbú, passando pela propriedade dos Senhores Sérgio Scharlau e Paulo
Bach, seguindo até a estrada geral de São José da Glória. Além disso, também
solicitou o empedramento do trecho de estrada na localidade de São José do
Umbú, entre a Comunidade dos Pribe, passando pela propriedade do Sr. Felipe
Althaus, até a divisa com o Município de Tio Hugo; -Solicitou ao Executivo
Municipal, por meio da Secretaria de Obras, cerca de 04 (quatro) cargas de
pedra para a estrada que dá acesso a propriedade do Sr. Jair Schmitz; -Solicitou
ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, o empedramento com
urgência das duas estradas que dão acesso à propriedade da Sra. Neusa Dickel,
em São José da Glória; -Solicitou ao Executivo Municipal, via Secretaria de
Obras, o empedramento da estrada geral entre a cidade até a localidade de Posse
Müller, passando pela propriedade do Sr. Dirceu Kerber, até as propriedades dos
Senhores Vanderlei e Vilson Scheffel. Além disso, solicitou o empedramento do
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trecho de estrada entre a ERS-223 até a propriedade do Sr. José Leovani
Bittencourt; -Solicitou ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras,
o empedramento da estrada entre a propriedade do Sr. Ademar Koeche até a
entrada da propriedade do Sr. Enio Nienow, em Posse Müller; -Solicitou ao
Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, o empedramento no trecho
de estrada entre a propriedade da Sra. Dilaira Follmer até o Esporte Clube
Vitória, em Posse Cerrito; -Solicitou ao Executivo Municipal, que estude a
possibilidade de contratar uma empresa para auxiliar no setor de obras, visto
que estamos iniciando o inverno, o qual promete ser muito chuvoso, e que
alguns trechos de estradas se não forem recuperados antes desse período de
chuva ocasionará muitos transtornos; -Solicitou o encaminhamento de ofício ao
CTG Galdino Marques parabenizando a invernada Xiru por representar nosso
município na Estância Fazendinha, na cidade de Barrinhas/SP, levando adiante o
legado da cultura gaúcha de maneira exemplar, através das danças
tradicionalistas e da culinária típica, enriquecendo a nossa identidade regional;
-Solicitou o envio de ofício ao Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Victor
Graeff, de modo a agradecê-los pelo convite para a cerimônia de lançamento
dos 60 anos da FETAG, realizada no dia 14 de junho de 2023, a qual celebrou a
vida da agricultura e da pecuária familiar; -Solicitou o encaminhamento de
ofício à Federação dos Trabalhadores na Agricultura no Rio Grande do Sul –
FETAG-RS, com o intuito de parabenizá-los pelos 60 anos de história repleta de
desafios, superações e conquistas em apoio à agricultura e pecuária familiar;
-Solicitou o encaminhamento de ofício ao Deputado Federal Giovani Cherini,
em agradecimento por sua contribuição através da destinação da emenda
parlamentar para aquisição de uma retroescavadeira. O pedido recebeu o apoio
dos Vereadores GILBERTO J. MUSSCOPP (PDT), JONAS S. BALBINOTI
(PDT) e ADEMAR JACÓ HAHN (PDT); -Solicitou o encaminhamento de
ofício ao Diretor de Esportes, Sérgio Lavall, sugerindo que as manutenções do
Ginásio Municipal sejam realizadas, quando possível, nos finais de semana, a
fim de evitar que as atividades (treinos/jogos) realizadas semanalmente não
sejam prejudicadas; -Solicitou o encaminhamento de Moção de Pesar aos
familiares do casal Edemar Hertzer, cujo falecimento ocorreu no dia 21 de junho

Página 6 de 10

A
ut

en
tic

aç
ão

 d
o 

do
cu

m
en

to
 n

o 
si

te
 h

ttp
s:

//c
m

vi
ct

or
gr

ae
ff.

ci
tta

te
c.

co
m

.b
r/

pr
oc

es
so

/a
ut

en
tic

ac
ao

-d
oc

um
en

to
/C

C
F

78
95

B
 u

til
iz

an
do

 a
 c

ha
ve

 'C
C

F
78

95
B

'



Estado do Rio Grande do Sul
Câmara Municipal de Vereadores de Victor Graeff
Rua Fridholdo Fischer, 567 – Fone/WhatsApp: (54) 3338-1264 – CEP 99350-000
atendimento@cmvictorgraeff.rs.gov.br – ass.legislativo@cmvictorgraeff.rs.gov.br

www.cmvictorgraeff.rs.gov.br

de 2023, e Vera Hertzer, cujo falecimento ocorreu no dia 23 de junho de 2023,
manifestando nossas condolências e desejando força aos familiares e amigos
nesse momento difícil. O pedido recebeu o apoio dos Vereadores IVANIR U.
BORN (PDT), ILVÂNIA EUNICE WENTZ (PP), GILBERTO J. MUSSCOPP
(PDT), JONAS S. BALBINOTI (PDT) e ADEMAR JACÓ HAHN (PDT);
-Solicitou o encaminhamento de ofício a CCR Via Sul, requerendo que esta
estude a possibilidade de construir um trevo de acesso ao entreposto 18 da
Cotrijal, na BR-386, km 200, na localidade de São José da Glória, Município de
Victor Graeff. Considerando que foram esses os pedidos realizados pelos Edis,
não havendo nenhum inscrito no espaço do Pequeno Expediente e nenhum
inscrito no espaço da Tribuna Livre, foi aberta a Ordem do Dia, e não havendo
nenhum projeto para ser lido, discutido e votado, passou-se para o espaço
destinado às Explicações Pessoais. O primeiro a utilizar o espaço foi o Vereador
IVANIR URBANO BORN (PDT) começou falando sobre todo o processo que
os vereadores estão participando, que é a Câmara Mirim, disse ter tido gratas
surpresas pelo que observou até o momento, desde o dia da Cerimônia de Posse,
depois conversou um pouco com a sua afilhada, disse ter participado do
programa de rádio onde teve a oportunidade de acompanhar a gravação da
entrevista da sua afilhada, a Vereadora Mirim MARIA LAURA DAPPER
EBERHARDT, e no mesmo dia, conversou na entrevista com o Vereador Mirim
HENRY DOS SANTOS DEMARI, comentando ter ficado muito feliz, pois essa
gurizada tem muitas ideias e afirmou que os Vereadores podem aprender muito
com eles. Além disso, ressaltou que gostaria de acompanhar mais as atividades,
mas por conta de algumas serem realizadas no turno da manhã, se torna um
tanto difícil, mas afirmou que fará o possível para acompanhar o que estiver ao
seu alcance. Convidou a todos para participar das Sessões Ordinárias dos
Vereadores Mirins, as quais serão realizadas sempre na primeira terça-feira do
mês, às 18 horas, na Câmara de Vereadores. Com relação à questão das
alterações da Lei Orgânica, ressaltou que acredita que deveriam comentar um
pouco mais sobre o assunto, pois em seu ver não evoluiu muito, pelo menos não
quando ele estava junto, assim, disse que talvez os vereadores não tenham se
dedicado o suficiente para isso, mas que os vereadores pretendem fazer algumas
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alterações na Lei Orgânica, algumas sugestões, e posteriormente com o
Regimento Interno da Câmara, sugerindo assim, que seja agendada algumas
reuniões para fazer isso e andar um pouco diferente, de forma mais propositiva.
O segundo a utilizar o espaço foi o Vereador GILBERTO JOSÉ MUSSCOPP
(PDT) que começou agradecendo a Secretária de Saúde MICHELE S. GODOI
pelas melhorias que vai sair no Posto de Saúde de São José da Glória.
Comentou que conversou também com o Chefe de Obras BETO STEFFENS
sobre as melhorias nas estradas de São José da Glória, na estrada do
PAULINHO FREITAG até no DE PAULA, visto que a referida estrada está
precisando de melhorias, mas que segundo o Chefe de Obras, essas melhorias
serão feitas logo. Além disso, também agradeceu a CCR Via Sul que realizou
melhorias feitas em São José da Glória, foi um pedido que o Vereador fez a
anos, que era a melhoria do acostamento que os caminheiros tinham pedido,
pois, estava cortando os pneus dos caminhões que queriam estacionar para fazer
a descarga no entreposto da Cotrijal. Comentou ter feito um pedido a um tempo
atrás do empedramento no trecho de estrada entre a propriedade do Sr. ALVORI
até no Sr. ROQUE SCHONS, falou que o Vereador MARCIO PINTO DA
SILVA já tinha feito esse pedido e que já tinham feito reunião, mas foi feito
somente esse pedaço, pois até no Roque, está cheio de buracos, tinha sido
comentado que iriam fazer aquele pedaço e posteriormente as máquinas iriam
voltar, mas com o tempo chuvoso, não tem condições, pois passa de um buraco
e cai no outro. Na sequência, o Presidente desta Casa solicitou que o
Vice-Presidente, Ver. MARCIO PINTO DA SILVA assumisse o comando da
Mesa, para que o Vereador pudesse então ocupar o Espaço Regimental
destinado às Explicações Pessoais. Dessa maneira, o Ver. ADRIANO
RODRIGO MATTGE (MDB) utilizou o espaço para falar que quando a Câmara
receber qualquer ofício ou pedido, vai ser encaminhado e quando tiver resposta,
vai ser agendado para discutir, por exemplo, o Vereador ADEMAR JACÓ
HAHN fez um pedido para encaminhar ao DAER, foi agendada uma reunião,
mas infelizmente no dia agendado não deu, então, estão tentando remarcar a
visita para levar os pedidos, o pedido já foi protocolado, mas falta ir lá falar com
o pessoal do DAER. Comentou sobre a Câmara Mirim, acha que é um projeto
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que vai mudar a nossa cidade futuramente, comentou que quando entrou na
Câmara de Vereadores em 2013, eleito em 2012, conhecia pouquíssimo de como
funcionava as questões legislativa, nem conhecia Regimento Interno, então, teve
que aprender muito e até hoje não sabe tudo, busca sempre melhorar mais.
Assim, em seu ponto de vista, com esse projeto e com os padrinhos, se tem a
oportunidade de futuramente tornar o desejo desses Vereadores Mirins que estão
passando pela Câmara Mirim, futuramente eles se candidatarem e se tornarem
futuras lideranças, e sem dúvida, isso será um orgulho muito grande para todos
os vereadores. Em seguida, pediu aos vereadores que participem das atividades
e ajudem os vereadores mirins, pois eles ficam aguardando e estão muito
ansiosos, destacou que serão somente 6 (seis) meses de trabalho, o que é uma
pena, infelizmente não foi possível iniciar em janeiro, mas que espera que no
ano que vem já seja possível dar o andamento no início do ano, o que será muito
benéfico para todos, pois eles têm muitas ideias. Aproveitou a oportunidade
para comentar que na quinta-feira (29) será realizada uma visita na CRVR e que
infelizmente só foi possível agendar pela parte da manhã, mas que sempre
buscará agendar para que todos consigam ir. Destacou que está aceitando
sugestões, que é um projeto que está sendo moldado e tudo que vem para somar,
é muito bom. Falou também dos dias em que esteve como Prefeito, enquanto o
Prefeito LAIRTON A. KOECHE esteve em Brasília, em que infelizmente
choveu, e muitas pessoas criam expectativa, até mesmo os vereadores ligam
solicitando alguns serviços, mas algumas coisas não são possível executar, uma
é porque existe um cronograma e outra pelo fato da chuva ter atrapalhado os
trabalhos, destacando que é pouco tempo no cargo, mas que é um prazer
assumir aquela cadeira, pena que não tem como conciliar e fazer muitas coisas.
Por fim, comentou que esteve em Porto Alegre em uma reunião a convite do
Prefeito, comentou que viu que o Vereador IVANIR também já tinha feito o
pedido da mudança do trevo, onde participaram de uma reunião com o Sr.
JUVIR COSTELLA, ressaltando que este está bem ansioso para realizar as
obras do nosso Estado, e que é um bom momento de fazer projetos tanto na
educação quanto na saúde, pois acredita que terá muitas novidades.
Considerando que foram essas as colocações dos vereadores inscritos no espaço
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das explicações pessoais, o Presidente passou alguns lembretes, em seguida
agradeceu a presença de todos e CONVOCOU os Vereadores para a próxima
sessão ordinária que será realizada no dia 10 de julho de 2023 (segunda-feira),
às 18 horas e 30 minutos, na Sede do Poder Legislativo, salvo em caso de
convocação extraordinária. Ao mesmo tempo o Presidente DECLAROU
encerrada a Sessão Ordinária, que contou com a presença de Juliano Ismael
Possa, David Fonseca, Fabricio Carvalho, Leandro Aguiar e Bárbara Morgana
Dahse. Câmara Municipal de Vereadores – Victor Graeff/RS, aos 26 dias do mês
de junho do ano de 2023././././././././././././././././././.

ADRIANO RODRIGOMATTGE ILVÂNIA EUNICE WENTZ
Presidente 1ª Secretária
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